
Ata da reunião especial de instalação da Câmara municipal de Ubá, realizada 

em 31 de janeiro de 1973.Às 20 horas do dia 31 de janeiro de 1973 sob a 

presidência do Dr. Mário Cunha, juiz de direito da comarca de Ubá, realizou-se 

no salão solene do colégio normal "Senador Levindo Coelho", a solene sessão 

especial de instalação da Câmara Municipal de Ubá: O Dr. Mário Cunha, 

inicialmente, convidou as autoridades presentes: Deputado Jânio Coelho, 

Prefeito Armando Bigonha; vice-prefeito Xavier Pereira, Prof. Antônio Lisboa, 

Prof. Antônio Parma, Dr. João Batista Moreira, Prefeito de juiz de fora e 

Rodeiro, presidente da arena de Ubá, Prefeito Narciso Michelli e vice-prefeito 

Fabio Xavier Barletta e nominalmente aos vereadores eleitos. A seguir dirigiu 

palavras de entusiasmo, e de fé nos destinos do Brasil e no governo do 

Presidente Médici. Ressaltou que ali estava representando ao Dr. Sérgio Lelis 

Santiago, diretor do fórum local e tomou o juramento dos vereadores tendo o 

compromisso sido feito pela vereadora Oswaldina Peixoto Guimarães, por ser a 

mais votada, seguindo o compromisso dos demais vereadores. Foi procedida a 

seguir a eleição da mesa da câmara, por escrutínio secreto. Distribuída as 

cédulas e foram recolhidos os votos com os seguintes resultados: Presidente 

da Câmara municipal de Ubá, Sra. Oswaldina Peixoto Guimarães; vice-

presidente Sr. João Michelli, secretário Sr. Edson Marangon, Sendo que para 

presidente foi apurado 14 votos e (1) um em branco; para vice-presidente e 

secretário (15) quinze votos cada um ponto foram declaradas eleitos e 

empossados os vereadores, tendo o excelentíssimo juiz de direito declarada 

instalada a Câmara Municipal de Ubá e a legislatura passando a presidência a 

vereadora Oswaldina Peixoto Guimarães, que agradecendo a escolha de seu 

nome para presidência da casa e abriu a sessão para que fosse para a posse 

do Prefeito e vice-prefeito de Ubá; respectivamente: Dr. Narciso Paulo Michelli 

e Dr. Fábio Xavier Barletta. Nomeou uma comissão de vereadores composta 

dos senhores João Gomes Pereira, Edson Geraldo Rodrigues de Andrade, 

Francisco de Assis Brígido e José Xavier Brandão Teixeira para 

acompanharem o prefeito e o vice-prefeito até a mesa onde ambos prestarão o 

compromisso legal e em seguida empossados sob vibrante e entusiastica salva 

de palmas pela multidão que lotava todas as dependências do colégio. Na 

palavra livre falaram: Dr. Fábio Xavier Barletta, vice-prefeito; Armando Bigonha, 

Prefeito municipal; Vereador Antônio Francisco da Silva Calazans, líder de 



bancada; lei Jutada federal Ozanan Coelho, Prefeito Dr. Narciso Paulo Michelli 

encerrando falou a presidente da Câmara que agradeceu a presença de todos 

e convocou a Câmara municipal para reunião ordinária, dia 5 de fevereiro, para 

organização das comissões. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a 

presente sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será lida e 

achada conforme vai ser devidamente assinada, pela mesa e pelos 

vereadores. 


